

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ КОЛХОЗНИЦАМ-УДАРНИЦАМ!

ЦЕНА 3 КОП.

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

ЗА *большевистские* *колхозы*

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 50

15 ИЮНЯ 1934 г.

№ 50

Сегодня—годовщина решения ЦК ВКП(б) о введении при политотделах женоргов

Сегодня исполнилась первая годовщина решения ЦК ВКП(б) о введении при политотделах женоргов. Сегодняшний № нашей газеты целиком посвящен работе среди женщин, показу колхозниц-ударниц.

“ЖЕНЩИНЫ В КОЛХОЗАХ—БОЛЬШАЯ СИЛА”

СТАТЬЯ ЖЕНОРГА ПОЛИТОТДЕЛА Т. ЧЕБЫКИНОЙ

(И. СТАЛИН)

Сегодня, 15 июня—годовщина решения ЦК ВКП(б) о введении при политотделах работы среди женщин (жен организатора).

Замечательная дата. ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ГОДОВЩИНА.

Нечего и доказывать, что женорги политотделов сыграли огромное значение в деле роста активности женщин-колхозниц в области общественно-организаторской работы. В этом можно убедиться и на растущей активности женщин в наших колхозах.

По колхозам нашей МТС трудоспособных женщин 770 чел. или к общему составу 61,1 проц. Из них работают в полеводческих бригадах 462 чел. в огородных—189, в животноводческих—76. Плугарями на тракторах работают 4 женщины, борноволоками—6, пахарем—одна женщина и выполняет норму на 1,10 га, против 0,85 га, одна женщина работает трактористкой, две—бригадирами животноводческих бригад, десять—звеньевыми, три—пом. бригадиров полеводческих бригад, три—заместителями пред. колхозов.

Какая массово-разъяснительная и организационная работа проведена с женщинами-колхозницами со времени организации политотдела (февраля м-ца)?

Охвачены политбеседами старушки-колхозницы 125 чел. из них 46 чел. избраны инспекторами по качеству: по огородничеству 14 чел. по полеводству 10, по животноводству 16 и привлечены в детучреждения

зм 6 чел.

Старушками-колхозницами поделаны 80 мешков, 30 штук торбочек. Старушки-колхозницы приняли участие в посадке огородов. Например, в колхозе имени Сталина старушки-качество-нники, под руководством колхозницы КУЛИГИ ИОИ заселяли все парники.

Проработка решений 17 партсъезда среди женщин-колхозниц дала большой сдвиг в участии их в работе и жизни колхозов.

Женщин ударниц насчитывается по огородным бригадам 56 чел. По животноводческим—21. Премировано женщин-ударниц 87 чел. Есть женщины-ударницы, которые преми

рованы по несколько раз. Напр. НЮРА ЛЫЧАГИНА из „Пути Сталина“ премирована уже 5 раз.

Большой женский актив в колхозе „Горняк“.

В 11-ти колхозах нашей МТС открыты 6 детяслей.

Между тем в некоторых колхозах имеют место факты недоброценки женщин. Нужно прямо сказать, недоброценка женщин равносильна непониманию слов тов. СТАЛИНА о том, что женщины в колхозах—большая сила, умело используя которую мы скорее приведем колхозы к зажиточной жизни.

Женорг политотдела ЧЕБЫКИНА.

Доярки Богданова, Самкова, Наумова, Карпова—ударницы МТФ „Горняка“

ОНИ ВСЕГДА УСПЕВАЮТ СВОЕВРЕМЕННО НАКОРМИТЬ, НАПОИТЬ И ПОДОИТЬ ПРИКРЕПЛЕННЫХ К НИМ КОРОВ

Среди доярок МТФ колхоза „Горняк“ есть хорошие колхозницы-ударницы, которые добросовестно относятся к работе и показывают пример остальным дояркам. Это товарищи БОГДАНОВА Ф., САМКОВА А., НАУМОВА А., КАРПОВА П., ЛИТУС А. Они, эти доярки, имея по 14 коров каждая, всегда успевают свое

время подоить, накормить и напоить своих коров. Доят они очень чисто.

Есть однако на МТФ и плохие доярки, как, например, БОГДАНОВА Н. и ПЕТРОВА Е. Они работают из рук во руки плохо, каждый раз проливают молоко,

работу выполняют небрежно. За безобразную работу их прозвали грязнулями.

ПЕРЕВАЛОВ, БУГАЕЦ

СЕГОДНЯ—СЛЕТ КОЛХОЗНИЦ-УДАРНИЦ

Сегодня, 15 июня в 10 часов утра, в селе Судженске назначен СЛЕТ КОЛХОЗНИЦ-УДАРНИЦ по вопросу:

Итоги участия колхозниц в посевной кампании и задачи колхозниц в прополочкой, сенокосной и хлебоуборочной кампаниях.

ПОЛИТОДЕЛ.

Несколько слов о колхозницах-ударницах

СМЕЛЕЕ ВЫДЫГАТЬ ЖЕНЩИН
КОЛХОЗНИЦ НА РУКОВОДЯЩУЮ РАБОТУ
НА КАКОЙ БЫ РАБОТЕ НЕ РАБОТАЛИ УДАРНИЦЫ
КУЗОВАТОВА А., КОЛОМЕНКОВА В., АФАНАСЬЕВА У.,
ВЕЗДЕ ОНИ ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ НОРМУ

Мы, колхозницы - ударницы огородной бригады ЛУНЕВА колхоза "Передовик" нормы выработки в период сева сис тематически выполняли и перевыполняли. Так, работая на аакладке парников, вместо 25 тачек в день земли подносили по 30-32 и больше. Во время высадки рассады вместо 3000 корней каждая из нас высаживала по 5000. На посадке картофеля нормы также перевыполняли: вместо 0,08 га высаживали по 14 соток.

Почему мы стали ударницами? Возьмем такой пример. Вместе с вами на заготовке парников работали еще колхозницы: ЛУКАШОВА, СПИРИДОНОВА Е., ВОЛОСОВА Е. При наличии одинаковых с нами возможностей и условий тру

бы эти колхозницы те же нормы на подтаскивании к парникам земли не выполняли: вместо 25 давали 5-6 возов.

Чем это об'яснять? Тем, что они не добросовестно относились к работе, допускали прости, разговоры. Одним словом не стремились выполнить нормы, а лишь бы день провести.

Для нас же это большой по зор. Мы по другому смотрели на работу.

На какой бы работе мы не работали всегда относились к делу добросовестно, честно, усердно добивались выполнения и перевыполнения нормы.

КУЗОВАТОВА А.
КОЛОМЕНКОВА В.
АФАНАСЬЕВА У.

Буреева Анна, Ильина Люба, Зелеева Анна - знатные люди колхоза

В телятнике на МТФ колхоза "Горняк" безупречная чистота и образцовый порядок. Само помещение телятника довольно уютное, просторное, с достаточным количеством света и воздуха. В любое время дня и ночи, когда бы вы туда не вошли вы всегда увидите, что пол вымыт до

железины, клетки выбелены известью, в них настлана свежая, сухая солома, они имеют опрятный вид.

Телата обеспечены хорошим заботливым уходом, своевременным кормлением и поением. Телата здоровы и бодры, ежедневно прирастают до 600-700 грамм прироста. Это потому, что в телятнике колхоза "Горняк" работают лучшие люди колхоза ударники социалистического животноводства, на деле борющиеся за выполнение указа пия т. Сталина о том, что "Дело животноводства должны взять в свои руки все партия, все наши работники, партийные и беспартийные", имея ввиду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже решенная с успехом проблема зернояя".

Кто же они. ЭТИ, УДАРНИЦЫ? — БУРЕЕВА АННА ИЛЬИНА ЛЮБА, ЗЕЛЕЕВА АННА и др.

В своей работе они показывают образцы того, как надо работать.

ВСЕМ ПРЕД. КОЛХОЗОВ!

Политотдел и дирекция МТС 17-го июня с. г. в 8 часов утра в селе Судженка созывают совещание ревизионных комиссий колхозов.

По вопросу: задачи ревизий по участию их в предстоящих работах: про полка, сенокос и подготовка к уборочной.

На совещание обязательна явка председателя и одного члена ревкомиссии от каждого колхоза.

Директор МТС

И. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

Зам. нач. политотдела

В. БУЛАТОШВИЛИ.

ТОВ. СТАЛИН О КОЛХОЗНИЦАХ

СЛЕДУЕТ ОТМЕТИТЬ, как отрадный факт и признак роста культурности в деревне, рост активности женщин-колхозниц в области общественно-организаторской работы.

Это обстоятельство имеет, товарищи, громадное значение. Оно имеет громадное значение потому, что женщины составляют половину населения нашей страны, они составляют громадную армию труда, и они призваны воспитывать ваших детей, наше будущее поколение, т.е. нашу будущность. Вот почему мы не можем допустить, чтобы эта громадная армия трудящихся прозябала в темноте и невежестве! Вот почему мы должны приветствовать растущую общественную активность трудящихся женщин и их выдвижение на руководящие посты, как несомненный признак роста нашей культурности.

(Из отчетного доклада т. Сталина 17 партсъезду).

СТАРУШКИ-КОЛХОЗНИЦЫ БОРЦЫ ЗА АГРОТЕХНИКУ

В огородной бригаде колхоза им. Буденного работают три старушки колхозницы Арышевы Алексеевна, Петровна Власова. Работают они по уходу за парниками. Когда в правлении колхоза сказали старушкам: "Вы не трудоспособные, рабочих в колхозе хватает", они ответили: "Мы хотим еще поработать коллективно" и настойчиво потребовали работу.

Старушки с большим желанием хотят постичь агротехнику. Каждый раз они с нетерпением ожидают приезда в колхоз агронома МТС т. КОТИКОВА. С большим интересом спрашивают они у него о всем непонятном, о всем, что их интересует по вопросам агротехники.

С. В.

ВРИД. РЕДАКТОРА

ВАС. ОГРННКОВ.